JTTOMAILIHSSA

MYJUbTUCTAHLUUA

PYKOBOJICTBO
MOJB30OBATEJISA

D7005A




BAXKHBIE ITIPEAYIIPEXKAEHUSA 110
BE3OITACHOCTH

A Ilepen wucnosb30BaHUMEM, MPOBepPbTe, YTOOBI KaxKaas
aerajab OblLia B mnopsaake. HemeanieHHo mnpexparute
HCIO0JIb30BAaTh TPEHAaXKeP, €CJIM eCTh KaKue-TO MOBPeKIeHUs,
Bbl JIOJIKHBI HMCIPABUTH TMOBPEXKIACHUS WM 3aMEHHUTH
JAeTAJIM MPesKIe, YeM CHOBAa HAYHeTe TPEHHUPOBKH;

A Yto0bl 3amIUTUTH NaJbIbl U PYKH, He KJIaauTe UX B
ABHMKYIIHECS YaCTH TPEHaMXKepa;

A JlepxuTe neTed M JOMANIHUX KHUBOTHBIX NMOJAJIbINE OT
TPeHakepa BO BPeMsl ero UCIoJIb30BAHUA;

A HanepaiiTe CcHnopTUBHYI0O oOaexay HW 00yBb JIJIA
TPEHUPOBOK;

A Bcerna nesnaiite pa3sMuHKY nepea TPEHUPOBKOM;

A Ecau Bbl IOYYBCTBYETE I'0OJIOBOKPYKEHHE, TOLIHOTY, 00/1b
B IPyaM, WM JIO0ble JPyrue HeHOPMaJbHbIe¢ OLIYIICHHUS,
HEME/JICHHO TpeKpartuTe TPEHUMPOBKY MW  cAeJaiTe
HECKOJILKO Paccjaadasionux ynpa;kHeHn, 4To0ObI IPUHTH B
HOPMY, MpPH HEOOXOAMMOCTH NPOKOHCYJbBTHPYUTECH C
BAallIUM BPa4oM;

A MakcuMaJbHBINA Bec moJuab3oBarenasa 120kr.



B9
@
B18
B26

- I~
R 0 =
©
— —
= O =
Lo A
© ® — o]
=) [aal s}
o - Q
el ® faal fa'al
o (o]
<t — o]
m ® m ! m
™ —
o0 — (o]
fa'al 9 faal a'a}
/ B _
o3 — N
fa'a} faal fa'a}
ﬁ = >»
—] p— @ —
'a} ol a'a}







CEOPOUYHbLIE EOANHNLBI

NO. OMNUCAHUE KONn-BO | NO. OMNUCAHUE Kon-Bo
Al OmnopHas TpyOka 1 A2 JnunHas onopHas TpyOka 1
A3 JleBas uzoruyras Tpyoka 1 A4 [IpaBas uzorunyras Tpyoka 1
A5 Cernexrop 1 A6 Hanpassoruas rpy3oB 2
AT OcHoBHast pama 1 A8 Croiika 1
A9 Bepxusist coenuHuTENbHAST TPYOKA 1 Al0 Bepxusist pama 1
All Omnopa cuneHss 1 Al2 [epenusis HoxKa 1
Al3 Omnopa napTtsl 1151 Ourernca 1 Al4 Kponmreitn 1
Al5 Kponurreiin 6arrepduisis 1 Al6 IIpasas pykositka Garrepduisist (R ) 1
Al17 Jlesas pyxositka 6arrepduss (L) 1 Al8 PykosiTka 4
Al9 IIpaBbrit onopHbii perdar (R ) 1 A20 JleBblit omopHsIit peryar (L) 1
A21 Tpy6xa nox Banuku 350 MM 4 A22 Mepexnaauna 570 Mm 4
A23 Tsra cBepxy 1 A24 Tsra 1
A25 CkaMmbst 1 A26 3aIuTHBII 9KpaH 4
Bl bont M12*130mm 1 B2 bont M12*80 mm 3
B3 bont M10*70 mm 17 B4 bont M10*65 mm 10
B5 bont M10*60 mm 4 B6 bont M10*45 mm 1
B7 bont M10*40 mm B8 Bont M8*40 mm 1
B9 Bont M8*20 mm 4 B10 bont M8*15 mm 14
B11 bont M6*55 mm B12 Taiika M12 4
B13 Taiika M10 34 B14 Iaiixa M8

B15 TIaiixa M6 2 B16 [Taii6a ®12 8
B17 [Iaii6a ®10 54 B18 [Taii6a ®8 18
B19 [Taii6a D6 4 B20 Pyuka M10 1
B21 Oukcupyromias pydxa 1 B22 Bunt M3.5 2
B23 Bospruas nmpoxnagka ®12 2 B24 PerynupoBouHblii BUHT 1
B25 "T"-o0pa3Has mIacTuHa 2 B26 Pyuxa M12*35 1
C1 tudT amst cenekropa 1 C2 Mopmmnank G29*P21.5*P12.5%8 6
C3 HItudt 1 C4 Kapabun 5
C5 Lens 2 C6 Kprok 4
c7 tudT ¢ noxykpyrioit ronoskoir 10*80mm 1

D1 JIBO#HOM KPOHIITEHH IIKHBA 1 D2 CoeauHuTeIbHAS UIACTHHA 2
D3 Kponurreiin mikusa 2 D4 Kppimika 2
E1l Kpbiika mkusa 2 E2 IIxuB 1
E3 Ikus 11 E4 Pe3unoBOE KONBLO 2
E5 Konbuo Hanpasnsromumx 2 E6 Ksanparnas mpocraska ®25*50 4
E7 KBanparnas 3anmymka 50 1 E8 Haxnanka Ha pyKosTKY 14
E9 Koxyx TpyOkn 1 E10 Brynka 50*38 1
Ell AmopTH3arop 2 E12 KBanparnas 3armymka 50 10
E13 Ksanparnas 3ammymka 25*50 2 El4 3arnymka ®25 12
E15 Tomyxpyrnas 3ariymka 25 1 E16 Brynka 6
E17 3anrymka crabummsaropa ©38 2 E18 Banuk mansiit 6
E19 Bamuxk mansrit L-160 4 E20 Bosnbmoit Bk L-250 2
E21 T"anTens 2 E22 Bepxwnsis nmnactuna 1
E23 Ipy3 14 E24 Crnunka Manas 1
E25 Cupenne 1 E26 [Mapra st Ounernca 1
E27 TTopmoKOTHUK 1 E28 CrmnHka 1
E29 Bepxnuii Tpoc 1 E30 Hwxuuii Tpoc 1
E31 Tpoc Garrepdiss 1




LA 1
1.Mpukpenute onopHyto Tpyoky (Al) K ANIMHHOM ONOpHOW Tpyoke (A2) C NOMOLLLIO
6ontoB M10*70mm (B3), warb ®10 (B17) n raek M10 (B13).

2. MpukpenuTe n3orHyTbie Tpyoku (A3) n (A4) K ANNHHOM onopHor Tpybke (A2) ¢
nomotybto 6ontoB M10*70mm (B3) wanbd ®10 (B17) n raek M10 (B13).

LIAT" 2

1. NpoaeHbTe Hanpaensawwme (A6) Yepes peanHoBble konbLa (E4)
n Kpbiwky (D4) 1 3akpenute Ha ANWHHOW OMopHOW Tpybke (A2)
6ontamm M10*60mm (B5), wanbamm ®10 (B17) n rankamm M10
(B13).

2.MpopeHsbTe rpy3bl (E23) Ha Hanpaenstowme (AB).
F\ﬁ — —_— .\b

A5 3.3akpenute koxyx Tpybkm (E9) Ha cenektope (A5) wrtundtom

(C23). BctaBbte cenektop (A5) B rpy3sbl (E23).

4. BctaBbTe BepxHiolo nnacTtuHy (E22) B Hanpaensiowue (A6).

5. Bcrasbre wtndt (C1) B rpysbl (E23) cenekTop (A5).

6. BcrtaBbTe Kkpbiwky (D4) B Hanpasnswowwme (A6), 3akpenute

konbua (E5) Ha Hanpasnstowmx (A6).




CN-X-X-X-X-]

==

LWAI 3
1. Mpukpenute oCHOBHYI pamy (A7) kK onopHon Tpybke (Al), npukpenute
CTOVKy (A8) K ANVMHHOW onopHon Tpybke (A2) n 3akpenute Bcé Gontamm
M10*70mm (B3), wanbamum ®10 (B17) u rankammn M10 (B13).

LAl 4

1.MpukpenuTte Hanpaenstowme (A6) k BepxHel coeanHutensHon Tpybke (A9) c nomolbio 6ontoB M8*20 (B9) n
wanb 8 (B18).

2 .Mpukpenute BepxHioto pamy (A10) k ocHoBHoM pame (A7) 6ontamm M10*70mm (B3), wanbamm ®10 (B17) n
ravikamu M10 (B13).

3. CoeguHuTe BepxHioo pamy (A10), BepxHIO coeanHuTenbHyto Tpyoky (A9) u cToliky (A8) 1 3akpenuTe ux
6ontamu M10*70mm (B3), wanbammn ®10 (B17) u raikamm M10 (B13).




A4 — <" ¢
B13 > m?;" =2 — Bl

B17 B13 %4
B17
--7] \BI?
B13

- /BI?

= — B4

WAr 5

1.Mpukpenute onopy cuaeHbs (All) K OCHOBHON pame
(A7) c nomoLbto 6onToB M10*70mm (B3), wanb 10
(B17) n raek M10 (B13).

2.lMpukpenuTe nepeaHto HOXKY (Al12) k onope
cugeHbs (Al1l) 6ontamm M12*80mm (B2), wawnbamm
®12 (B16) u rankamm M12 (B12).

3.Mpukpenute onopy naptel ans 6Guuenca (Al3) k
nepegHen Hoxke (Al2) pydkon M12*35(B26).

4.Mpukpenute napTy ans 6uuenca (E26) k onope
(A13) bontamm M8*15 (B10) n ®8 n warnbamu (B18).

5.Mpukpenute "T" —ob6pasHble nnactuHel (B25) «k
cugerbto (E25) ¢ nomowbto 6ontoB M8*15 (B10) u
wand ®8 (B18). 3atem npukpenute "T"-06pasHble
nnactuHel (B25) k onope cuaeHbs (All) rarikamu M10

(B13) n wanbamun ®10 (B17).

6.BctaBbte TpyOKy Ans BanukoB (A22) B omnopy
cugeHba (A11) wn nepepHwol HOXKY(A12), 3atem

HageHbTe Manble Banvku L-160(E19) Ha TpyOky (A22).

LIAT 6
1.Mpukpenute cnuHky (E28) k ocHOBHOM pame (A7)
6ontamm M10*65mm (B4) n wanbamu 10 (B17).

2.Mpukpenute kpoHwTEeNH (Al4) K OCHOBHOW pame
(A7) 6onTamn M10*65mm (B4) n wanbamm ®10 (B17)
1 ravikamm M10 (B13).

3. Mpukpenute kpoHLWTENH WwkmBa (D3) kK OCHOBHON
pame (A7) ¢ nomoLbto 6ontoB M10*60mm (B5). LWanb
10 (B17) v raek M10 (B13).




LIAT 6
1.MpukpenuTe pyyky M10 (B20) n 6onbLuyto npoknagky ©12
(B23) k perynupoBoyHoMy BUHTY (B24), 3aTem npukpenute
perynupoBoYHbIi BUHT (B24) Kk kpoHLwwTelHy (A14) 6ontom
M8*40mm (B8) u raiikoit M8 (B14).

2. BcraBbre 4*nogwmnHuka (C2) B kpoHWTEH 6atTepdnss
(A15), 3aTem npukpenuTe KpoHwWTeWH BatTepdnsa (A15) k
BepxHen pame (A10) ¢ nomowybto 6ontoB M12*130mm (B1),
wawnb ®12 (B16) u raek M12 (B12).

3. BcraBbre 4*nogwmnHuka (C2) B pykosiTku 6attepdnss
(A16,A17), 3aTeM npukpenuTe pykoaTku B6atTepdnss
(A16,A17) Kk kpoHwWTerHy (A15) 6onTamm M12*80mm (B2),
wanbamm ®12 (16) n rarikamun M12 (B12).

4. YctaHosute Banuku L-250 (E20), kBagpaTHble NPOCTaBku

(E6) n pykosATky (E8) Ha pykosiTkax 6attepdnsas (A16,A17).

5.Mpukpenute pykoATkn (Al8) Kk pykosiTkam 6GaTtTepdnss
(A16,A17) 6ontammn M8*15mm (B10 )u wanbamm ®10 (B17).

RN -N-T-T-X-]

LAl 7

1.MpukpennTte onopHble pblyarn (A19,A20) k cToKKe
(A8) c¢ nomowpbk 6ontoB M10*70mm (B3), waiib
®10 (B17) n raex M10 (B13).

2.Mpukpennte nognokoTHukn (E27) Kk OMOpHbIM
pblyaram (A19,A20) 6ontamm M10*65mm (B4) un
wanbamun ®10 (B17). Mpukpenute pykoatkn (Al8) k
onopHeiM pbidaram (A19,A20) 6ontamn M8*15 (B10)
n wanbamm ®8 (B18). 3atem npukpenute NpoCTaBKn
(E6) n Haknagkm Ha pykoaTkm (E8) k onopHbIM
pbidaram (A19,A20).

3.Mpukpenute ckamblo (A25) k cTonke (A8) c
nomoLlubto wrndpta 10*80mm (C7).

4. MNpwukpenute nepeknaguHy (A22), Haknagku (E8) n
raHtenu (E21) k ckambe (A25).

5.BctaBbre Tpy6Kn (A21) ¢ manbimMu Banvkamu (E18)
B CTOWKY (A8).




| "3 (cp0©

0000000000000 0I0




2-3

oo o oo

|
© 9




B I I
T

/n”\’h‘h‘ﬁ. .\-..\.




LLIAT 8

1-1. PacnonoxuTe BepxHui Tpoc (E29) Ha wkuse (E2), 3aTeM npukpenute wkus (E2) u Kpbllwky WkmBa (E1) k BepxHen pame
(A10) c nomoLbto 6onta M10*45 (B6) v raviku M10 (B13).

1-2. Pacnonoxute BepxHui Tpoc (E29) Ha wkuBe (E3), 3atem npukpenute wkuns (E3) k ocHoBHOM pame (A7) C NOMOLLbIO
6onta M10*70 (B3), waibel 10 (B17), BTynkn (E16) u raiikn M10 (B13).

1-3. Pacnonoxute BepxHui Tpoc (E29) nog wkmnsom (E3), 3atem npukpenute wkus (E3) k coegmHutensHon nnactuHe (D2) ¢
nomotlubto 6onta M10*40 (B7) v raviku M10 (B13).

1-4. Pacnonoxute BepxHui Tpoc (E29) Ha wkuse (E3), 3atem npukpenute wkus (E3) k BepxHen pame (A10) ¢ noMoOLbO
6onta M10*40 (B7) v raviku M10 (B13).

1-5. MponycTuTe BepxHui Tpoc (E29) yepes kpbiliky (D4) n 6onbLuyto npoknagky 12 (B23). Bkpytute BepxHuii Tpoc (E29) B

BepxHioto nnactuHy (E22) n cenektop (A5).

2-1 /I’;EJ
f—ﬁ?;l
AT — “~Rl14
LA 9

2-1. TMpukpennTe oamMH KoHel Tpoca Gattepdnasa (E31) k pykoaTkam 6attepdnss (A16,A17) ¢ nomollbio Gonta
M8*20mm (B9) v raviku M18 (B14).

2-2. PacnonoxwuTte Tpoc 6attepcnaa (E31) Ha wkuee (E3), 3atem npukpenute wkus (E3) k KpoHWTENHY WwkmBa (D3)
6ontom M10*40 (B7) u rarikon M10 (B13).

2-3. Pacnonoxwute Tpoc 6attepcdnasa (E31) nog wkusom (E3), 3atem npukpenute wkmB (E3) K ABONHOMY KPOHLUTEVHY
wkuea (D1) 6ontom M10*40 (B7) v ravikon M10 (B13).




3-4 56—
T —-c
B13 ) ]
C5—
£30 — JrZE}) —c1
— Al
LA 10

3-1.Pacnonoxute HwxkHUn Tpoc (E30) nop wkusom (E3), 3atem npukpenute wkue (E3) k nepeaHen Hoxke (Al2) ¢ NOMOLLbIO
6onta M10*70mm (B3), wanbsl ®10 (B17), BTynku (E16) u rankm M10 (B13).

3-2. Pacnonoxute HwkHuMA Tpoc (E30) nog wkmeom (E3), 3atem npukpenute wkmB (E3) K OCHOBHOM pame (A7) C MOMOLLbHO
6onta M10*70mm (B3), wanbsl ®10 (B17), BTynku (E16) n ravku M10 (B13).

3-3. Pacnonoxute HuwkHui Tpoc (E30) Ha wkmBe (E3), 3atem npukpenute wkme (E3) k coegnHutensHou nnactuHe (D2) c
nomoLubto 6onta M10*40 (B7) v ravikm M10 (B13).

3-4. Pacnonoxute HwkHUI Tpoc (E30) nop wkmeom (E3), 3atem npukpenute wkue (E3) k onopHon Tpy6ke (Al) ¢ NOMOLLbIO
6onta M10*40 (B7) n rankn M10 (B13).

3-5. Pacnonoxute HxHMI Tpoc (E30) Ha wkuee (E3), 3aTem npukpenute Wwkme (E3) K ABOMHOMY KPOHLUTENHY Wwkua (D1) ¢
nomotybto 6onta M10*40 (B7) v raviku M10 (B13).

3-6. CoeaumHuTe HmxHUIM Tpoc (E30) c onopHow Tpybkown (Al) ¢ nomoLwbto AByx kapabuHos (C4) n ogHon uenm (C5).

4-1 AL0 ~—

E29 ~_

Ca~_
)

5

N

23~

LA 11

4-1. Mpukpenute BepxHu Tpoc (E29) k Tare ceepxy (A23) ¢ nomoLlblo ogHoro kapabuHa (C4).

4-2. Mpukpenute HWwxHWIA Tpoc (E30) k Tare (A24) ¢ nomoLubio AByx kapabuHos (C4)m ogHown uenu (C5).
4-3 n 4-4. PacnonoxuTe YyeTbipe 3aluTHbIX 3kpaHa (A26) Ha kpbiwke (D4) n Kpenko Mx 3akpenute, yCTaHOBUB KpbIwKy (D4)

CBepXy 3almnTHbIX 3KpaHoB (A26), 3akpenuTe KonbLa Hanpasnsowmx (E5) Ha Hanpaensowmx (A6) BuHtammn M3.5 (B22).




